ALBA

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI

Sustem Pra-fl}u,bri/

Lotws Cleansable
System Profules

~ iletisimBahcelievler /istanbul+90 212 657 11 61 +90 553 657 8394 info@albaaluminyum.com-



ALBA

ALBA ALUMINYUM VE CAM SiSTEMLERI

-

\

A

\

e 22mm Cift Cam ve 8mm Tek Cam Kullanabilme e Kanal Gizleme Kapaklari

e Kapakli Motor Kutusu ile Kolay Montaj e Kertmesiz Bagh ile Kolay imalat
e Kayigh ve Zincirli Kullanima Uygun ® Aliminyum Motor Borusu

e Ayrilabilir Dikme Ayaklarnyla Hizlh Kanat Montaji e Gluvenli Kapak Tasarimi

2 Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SiSTEMLER|



ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI

8mm Temperli Cam Kesim Olgii Listesi / 8mm Tempered Glass Cut Size List

Profules
] A~ T

KALIP KoDJ URUN TEKNIK CiziMi_ | URUN ACIKLAMASI ADET KESIM 0LCUSU
——
31212 MOTOR KUTUSU 1ADET | A-I2mm
-}
=20 o
32N | B | MOTOR KUTU KAPAGI 1ADET | A-Bmm
3064 m ORTA KANAT YAN DIKME 4ADET | B-161/3-53nm
P 6 ADET B-213 mm
3065 B 8 mm CAM ADAPTORU saper | B-161/3-53m
3066 (::D ALT BAZA PROFILI 1ADET | B-43mm
3067 E ALT UST GERGEVE PROFILI | 2ADET [ B-213mm
3068 m GEKICI PROFILI LADET | B-213mm
3069 E SABIT KANAT YAN DIKME ZADET | B_161/3-53nm
3070 —_— KUPESTE MAFSAL PROFILi| 1ADET | A-219mm
307 k YAN DiKME RAYI DISTIRNAK  2ADET | B-170 mm
3072 j_' I YAN DIKME RAYI DI TIRNAK 2 ADET  |B.(3049 KALIP+239mm!
3073 I\_.. YAN DIKME RAYI iG TRNAK | 2ADET | B-155mm
07 @ YAN DIKME RAYI 2ADET | B-10mm
5312 MOTOR BORUSU 1ADET | A-93mm
1 L=3065 KALIP+24 mm)|
8 MM TEMPERLI CAM BLGUSU 3ADET | 13065 KALIP+24 mm

Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

3



(7

r
[ ) f‘\lf‘\f\r\\

22mm Temperli Cam Kesim Olgii Listesi / 22mm Tempered Glass Cut Size List

KALIP KoD{) URUN TEKNIK CiziMi | URUN ACIKLAMASI ADET KESIM GLCUSU
-—
mm MOTOR KUTUSU 1ADET | A-2mm
&
- 1. EEE— W
M| B | MOTOR KUTU KAPABI 1ADET | A-I3mm
3064 I ORTA KANAT YAN DIKME 4ADET | B-161/3-53m
3066 b:ﬂ ALT BAZA PROFILI TADET | B-43mm
067 il ALT UST GERGEVE PROFILI | 2ADET | B-z3mm
2068 ﬁ GEKICI PROFIL GADET | B-23mm
3069 '-B]; SABIT KANAT YAN DIKME ZADET | g 11/3-530m
3070 — KUPESTE MAFSAL PROFILi | TADET [ A-219 mm
30m | YAN DIKME RAYI DIS TIRNAK | 2ADET | B-170 mm
3m jj YAN DIKME RAYI DI TIRNAK |  2ADET g (3049 KALIP+239mm)
3073 L_.. YAN DIKME RAYI IGTIRNAK | 2ADET | B-155mm
3074 @ YAN DIKME RAYI 2ADET | B-170mm
5312 MOTOR BORUSU 1ADET | A-93mm
. L=3067 KALIP+34 mm|
22MM TEMPERLI CAM OLGUSD 3ADET | L2049 KALIP+34 mm

_

L,

4- Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI



S

107

503
4

27

Profile No kg/m

0,690

824

228

Profile No kg/m

27

387

Profile No kg/m

0,800

3

145

12,6

Profile No kg/m

18.23

78.2

Profile No  kg/m

782

Pr

4041

1.76

l\nlr\r\r\\

N
3625 £ (\ _{ﬂ
L
15
~
f.';' Profile No kg/m
e
Profile No kg/m 114.65
3068 |0.860 J
18 P
222
2
&
®© I:I E 14 Profile No kg/m
— 3074 (1770
Profile No kg/m 18.23
3065
=) )
o 18
e
Profile No  kg/m
He 3073 |o0540
8
K
@‘a
c3
137,4

Profile No kg/m

37272 | 2,700

Profile No kg/m

1,100

Lotus Temizlenehbilir Slstem Proflleri / Lotws Cleansable System Profiles /—\LBA—



Motor Kutusu Profili
Engine Box Profile

Product Code:37272

0ght kg/m: 2,700
(160 x 4 x2mm)

Motor Kutusu Kapak Profili
Engine Box Cover Profile

Product Code:37271

ht kg/m: 0,847
(14£ ,6 x 1,8mm)

Ray Profili
Rail Profile

Product Code:3074

Weight kg/m: 1,770
(114,65 x 33,5 x 1,8mm)

Dikme On Kapak Profili
Sewing Front Cover Profile

Product Code:3072

Weight kg/m: 1,170
(78,2 x 40,41 x 1,76mm)

Alt Baza Profili
Sub-Base Profile

Product Code:3066

4ghtk g/m: 1,400
(114,65 x 21, 76 x 1 ,8mm)

6 Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI



Ray i¢ Tirnak Profili
Ray Inner Nail Profile

Product Code:3073

Weight kg/m: 0,540
(78,2 x18,23 x 1,8mm)

Ray Dig Tirnak Profili
Ray External Nail Profile

Product Code:3071

Weight kg/m: 0,510
(78,2 x 18,23x 1,8mm)

Tlp Motor Profili
Tube Motor Profile

Product Code:5312

Weight kg/m: 1,100
(75,5 x 1,5mm)

22mm Alt Dikme Profili
22mm Bottom Stitch Profile

Product Code:3069

Weight kg/m: 1,200
(82,4 x 27 x 1,7mm)

Lotws Temdzlenehpiiv Sstem Profllevi / Lotusy Cleansalple System Profiles Aﬁ.J—BA‘



22mm Trabzan Profili
22mm Handrail Profile

Product Code:3067

Weight kg/m: 0,800
(38,7 x 27 x 1,7mm)

Trabzan Kapak Profili
Handrail Profile

Product Code:3070

Weight kg/m: 0,690
(107 x 5,03 x 2mm)

22mm Dikme ve Alt Profili
22mm Sewing and Bottom Profile

Product Code:3064

Weight kg/m: 1,030
(57,5 x 27 x 1,7mm)

22mm Cekici Profili
22mm Attractive Profile

Product Code:3068

Weight kg/m: 0,860
(38,7 x 35,25x 1,5mm)

8mm Adaptér
8mm Adapter

Product Code:3065

Weight kglm: 0,370
(18,25 x 22,2 x 1,4mm)

8 Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SiSTEMLER|



Lotus Temizlenebilir Zincilrili Aksesuar Takimi LTS-1/ Lotus Cleanable Chain Accessories Set LTS-1

E2 eV 8RN\ rF —

Cam Kége Takozu Tirnakh Kége Takozu Sabit Kése Takozu Ust Dikme Ray Tirnak Plastigi Mafsal Plastigi
Glass Corner Wedge Nailed Corner Wedge Fixed Corner Wedge Top Sewing Rail Nail Plastic Joint Plastic
Code: LTS-8 Code: LTS-8 Code: LTS-8 Code:LTS-8 Code:LTS-8

Quantity: 2 piece Quantity: 6 piece Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece

XA W

S

Sabit Kose Takozu Alt Plastik Tapa Alt Baza Profili _ Zincir Aktanim Plastigi J| Boru Basi 6001 Rulman
Glass Corner Wedge Bot | Plastic Plug Base And Side Profile | Chain Transfer Plastic || Pipe Head 6001 Bearing
Code:LTS-8 Code:LTS-8 Code: LTS-8 Code:LTS-8 Code:LTS-8 Code: LTS-1

Quantity: 2 piece

Quantity: 20 piece

Quantity: 2 piece

Quantity: 2 Set

Quantity: 1 piece

Quantity: 1 plece

Tiip Motor Kapagi Rulman Yatag Rulman Kelepgesi Motor Kutusu Kizagi Lotus Zincirli Lotus Digli

Tube Engine Cover Bearing fastening Bearing Clamp Motor Box Sied Lotus Chain Lotus Gear
Code:LTS-1 Code: LTS-1 Code: LTS-1 Code:LTS-1 Code: GYT-18 HCode: LTS-6
Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece [ Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece Quantity: 5 m Quantity: 2 piece

(o)

h

-2

Zincir Aski Aparati || M4 Fiberli Somun Lotus Kol Vasistas Makas ispanyolet Kargihgi ispanyolet
Chain Hanger M4 Fiber Nut Lotus Arm Vasistas Scissors Espagnolette Strikers | Lotus Arm
Apparatus

Code: LTS-1 Code: LTS-5 Code: LTS-2 Code: LTS-4 Code: LTS-3
Code: LTS-1

Quantity: 8 piece

Quantity: 2 piece

i

M8x20 Havga Bag Civata

.hjmw?“ﬁ i

M8X60 Yarim Dig

Quantity: 2 piece

§ o

M6x20 imbus Civata

Quantity: 2 piece

3,9x19 YHB

Quantity: 4 piece

Quantity: 2 piece

(Bsssszissss—s

\ P*\”" -ty ——

3,9x19 YSB Mercimek

M8x20 Head of Bark Bolt || imbus Civata M5x20 Imbus Bolt Havsa Bas Vida Bag Akilll Vida
M5x12 imbus Civata M8X60 Half Tooth | M4x30 imbus Civata || 3.9x19 YHB Head 4,8x45 YSB |
M5x12 Imbus Bolt imbus Bolt M4x30 Imbus Bolt Screw on The Counter | Mercimek Bag Vida
Code: LTS-1 Code: LTS-1 Code: LTS-1 Product Code: LTS-1 [ Gode: LTS-1

Quantity: 4 piece
Quantity: 1 piece

Quantity: 2 piece

Quantity: 4 piece
Quantity: 8 piece

Quantity: 8 piece

Quantity: 50 piece
Quantity: 50 piece

qQ Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI



Lotus Temizlenebilir Kayish Aksesuar Takimi LTS-7 / Lotus Cleanable Strap Accessory Set LTS-7

¢ ¢V SR N/

Ty
—

Cam Kése Takozu Tirnakh Kége Takozu Sabit Kése Takozu Ust Dikme Ray Tirnak Plastigi Mafsal Plastigi

Glass Corner Wedge Nailed Corner Wedge Fixed Comer Wedge Top Sewing Rail Nail Plastic Joint Plastic

Code: LTS-8 Code: LTS-8 Code: LTS-8 Code:LTS-8 Code:LTS-8
Gl ' Quantity: 6 piece Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece
Sabit Kdse Takozu Alt Plastik Tapa Alt Baza Profili [ Zincir Aktanm Plastiji J§ Boru Bas! 6001 Rulman
Glass Corner Wedge Bot || Plastic Plug Base And Side Profile | Chain Transfer Plastic | Pipe Head 6001 Bearing
Code:LTS-8 Code:LTS-8 Code: LTS-8 Code:LTS-8 Code:LTS-8 Code: LTS-7
Quantity: 2 piece Quantity: 20 piece Quantity: 2 piece Quantity: 2 Set Quantity: 1 piece Quantity: 1 piece

w90 8 ==

Tup Motor Kapagi Rulman Yatagi Rulman Kelepgesi [ Motor Kutusu Kizag! J| Triger Kasnag Kayigh Aski Aparat
Tube Engine Cover | Bearing fastening [|Bearing Clamp Motor Box Sied Timing pulley Strap Strap Apparats

Code:LTS-7 Code: LTS-7 Code: LTS-7 Code:LTS-7 Code: GYT-15 Code: LTS-7
Quantity: 2 piece Quantity: 2 piece I Quantity: 2 piece  HQuantity: 2 piece Quantity: 2 piece M Quantity: 2 piece

e F | Nt

M4 Fiberli Somun BKasnak Ka¥|g Lotus Kol Vasistas Makas ispanyolet Kargihgi ispanyolet
M4 Fiber Nut gﬂSFtlrgl ?t ac Lotus Arm Vasistas Scissors Espagnolette Strikers | Lotus Arm
ulley Be
Code: LTS-7 Compression T Sheet | Code: LTS-5 Code: LTS-2 Code: LTS-4 Code: LTS-3
Quantity: 8 piece [|Code: GYT-22 Quantity: 2 piece [ Quantity: 2 piece Quantity: 4 piece Quantity: 2 piece

Quantity: 4 piece

" ¢ -

M8x20 Havsa Bag Civata [| M8X60 Yarim Dis M6x20 imbus Civata [ 3,9x19 YHB 3,9x19 YSB Mercimek
M8x20 Head of Bark Bolt || imbus Civata M5x20 Imbus Bolt Havsa Bas Vida Bag Akilli Vida

M5x12 imbus Civata M8X60 Half Tooth M4x30 imbus Civata [| 3.9x79 YHB Head 4,8x45 YSB _
M5x12 Imbus Bolt imbus Bolt M4x30 Imbus Bolt Screw on The Counter || Mercimek Bag Vida
Code: LTS-7 Code: LTS-7 Code: LTS-7 Code: LTS-7 Code: LTS-7
Quantity: 4 piece Quantity: 2 piece Quantity: 4 piece Quantity: 8 piece Quantity: 50 piece

Quantity: 1 piece Quantity: 8 piece Quantity: 50 piece

10O Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI



Lotus Temizlenebilir Sistem Aksesuarlar / Lotus Cleanable System Accessories

v g -

Zincirli Aksesuar Seti Kayish Aksesuar Seti Kenetli Profil _Fontasn
(Sih;':uned Accessory Strap Accessory Set Clamped Profile Bolt

e
Product Code: LTS-1 Product Code: LTS-7 Product Code: GYT-27

roduct Code: - .

Quantity: 1 ]
- 1 Top: 300 metre

Quantity: 1 1 Roll* 300 meter

120 NM ERS Motor
E’gg %%'333/" da 120 NM ERS Motor
Code: ERS-809 Code: ERS-120NM-ELK
Quantity: 1 Quantity: 1

T3-F20 Kayig 67x800 Kil Fitil Motor Kutusu Gontasi

T3-F20 Belt 67x800 Bristle Wick Engine Box Seal

Product Code: GYT-21 Product Code: GYT-29 Product Code: GYT-28
: 1 Top: 250 metre 1 Top: 75 metre

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA



-

///
P
I -
-
‘qs,[vl‘a,{-‘ O -
>
>
>

Y AL 2 ans N\:;/

= ZINCIRLI SISTEM MONTAJI
CHAIN SYSTEM INSTALLATION

1.2 Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SiSTEMLERI



lvstollatron

ZINCIRLI SISTEM MONTAJI € ! et o &
CHAIN SYSTEM INSTALLATION

I-T:,

TETIELEER

Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles /AL B

13



KAYISLI SISTEM MONTAJI
BELT SYSTEM INSTALLATION




KANAT MONTAJI
WING INSTALLATION

T

15 Lotus Temizlenebilir Sistem Profilleri / Lotus Cleansable System Profiles

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLER|



2022

BA

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI

Satig uzmanimizin sizinle irtibata gegmesi igin litfen +90 212 657 11 61 numaral telefonu arayarak veya info@albaaluminyum.com mesaj atarak bilgi alabilirsiniz. Satig
uzmanimiz aldig: bilgileri degerlendirerek size 6zel teklifimizi hazirlayacaktir.

Kocasinan;MérRéz Mah. Kocasinan Bagcilar Caddesi Yolu No:11/A Bdh(;élievler =
/A S [stanbul - TirkiyeTelefon : +90 212 657 1161Whatsapp : +90 553 657 8394

ALBA ALUMINYUM VE CAM SISTEMLERI Sizlere yardimci olmaktan mutluluk duyarz.






